

SAOPŠTENJE

Sa VII sjednice Socijalnog Savjeta Opštine Bijelo Polje održane 01.11.2014 godine

Na VII-oj sjednici Socijalni savjet je razmotrio preduzete aktivnosti i one koje bi trebalo preduzeti na zaštiti potrošača.

Ocijenjeno je da je na ovom planu najviše urađeno sa uvođenjem kasa u trgovini i ugostiteljstvu i mehanizovanim otvaranjem cijena roba u trgovini na malo za najveći broj artikala. Preporučeno je da cijene treba zaokružiti na 0 i 5 centi.

U oblasti stanovanja, u odnosu na druge sredine dosta je postignuto sa implementacijom propisa. Iz ove oblasti, naročito u izboru organa upravljanja u stambenim zgradama i finansiranju održavanja stambenih zgrada.

Za značajan broj lica u stanju socijalne potrebe riješeno je stambeno pitanje.

Ostalo je još puno da se radi na većoj kontroli u oblasti bankarstva, elektroprivrede, telekomunikacija, snadbijevanja kvalitetnim gorivom i na osposobljavanju kadrova za inspeksijske poslove u ovim sektorima.

U oblasti uređenja prostora treba hitno pristupiti legalizaciji nelegalno izgrađenih i uklopljenih objekata u detaljne urbanističke planove kako bi građani po tom osnovu mogli ostvariti svoja prava a i lokalna zajednica ostvariti prihode po osnovu poreza na nepokretnosti i komunalnih taksa za uređenje građevinskog zemljišta.

Pored toga treba hitno usvojiti elaborat za raspored privremenih objekata čime bi se pokrenule aktivnosti za razvoj biznisa i stvorili uslovi za veću zaposlenost i veću prihode građana, lokalne i šire zajednice, kao i razbili monopoli u deficitarnim djelatnostima.

Potrebno je i brže reagovanje nadležnih službi iz ove oblasti na zahtjeve građana za izmjene i dopune detaljnih urbanističkih planova.

Na sjednici je razmotrena informacija o stanju rješavanja zahtjeva radnika sa područja opštine Bijelo Polje kod Fonda rada Crne Gore.

Fond rada se obratilo 3562 radnika iz ukupno 97 privrednih subjekata. Od toga je riješeno 1745 zahtjeva (49%) od kojih 1024 pozitivno, 648 odbijeno, 64 odbijeno a za 9 obustavljen postupak.

Od neriješenih 1817 ili 51% većem broju treba dodatna dokumentacija koju će Fond rada zatražiti od nadležnih institucija i omogućiti podnosiocima učešće u ispitnom postupku.

Isplata je izvršena po 873 pozitivna rešenja ili 85% od pozitivno riješenih, u ukupnom iznosu od 1,680,993,00 E. Samo u 2014 godini izvršena je isplata po 144 rešenja u ukupnom iznosu od 277.344.00 E.

Neizmirene obaveze iz 2013 i 2014 iznos 290,826,00 E.

Socijalni savjet je razmotrio i zahtjev sindikalne organizacije radnika Robne kuće kojima za izmirenje potraživanja zarada po sudskim presudama nedostaje 17,500,00 E i predložio Skupštini Opštine da Opština ustupi dio svojih potraživanja od Robne kuće kako bi se potraživanja radnika po pravosnažnim sudskim presudama izmirila u potpunosti.

Socijalni Savjet